

# Просто юбилей

(Окончание. Начало на 1-й стр., продолжение на 2-й стр.)

Библиотечная семья... Эти слова как нельзя лучше подходят для характеристики библиотеки и её коллектива, который трудился в ней на протяжении долгих ста лет. К ним относятся и те, кто когда-то работал в Андреапольской библиотеке и, покинув наш город, продолжил свой трудовой путь в библиотеч-

ной системе. Свое видеопоздравление коллегам адресовала бывшая сотрудница библиотеки, ныне заместитель директора Курской областной библиотеки для детей и юношества Т.С. Ковалева. Она поздравила родной коллектив, пожелала всем здоровья, счастья, творческих успехов, благодарных читателей.

XXI век. Техническая революция. Обилие компьютеров и электронных книг. Однако никакая техника не заменит живой энергии, которая исходит от томика стихов или прозы. Читатель открывает книгу. Её душа и душа человека сливаются в одну — прекрасную, полную красоты и гармонии. На протяжении ста лет свидетелем этому слипанию — Анд-

реапольская библиотека. За эти годы сформировалась не одна читательская династия, давно нет с нами первых читателей, их правнуки уже стали бабушками и дедушками и сегодня приводят в библиотеку своих внуков. Читатели умные, любознательные, талантливые, увлеченные — одно из главных достижений библиотеки. Именно для них на протяжении ста лет трудится коллектив Андреапольской библиотеки. Именно для них создаются и работают различные читательские объединения: клуб любителей книги «Светлячок», литературный салон «Гармония», клуб приёмных родителей «Тёплый дом», клуб для детей с ограниченными возможностями «Островок доброты».

Слаженность работы любого коллектива во многом зависит от руководителя. Андреапольской библиотеке в этом плане всегда везло. На протяжении последних 23 лет коллектив за собой ведёт инициативный, ответственный, грамотный руководитель Наталья Викторовна Белякова. Она с высоким профессионализмом решает вопросы

функционирования и развития учреждения. В наградной копилке коллектива — грамоты и благодарности Министерства культуры и массовых коммуникаций, российского профсоюза работников культуры, Губернатора и Законодательного Собрания Тверской области, Комитета по делам культуры области, Главы Андреапольского района, отдела культуры района и других организаций. Сотрудники библиотеки не раз становились победителями творческих и профессиональных конкурсов. Без преувеличения можно сказать, что все эти годы библиотека-юбиляр, несмотря на произошедшие революционные перемены в жизни страны и народа, по-прежнему остается очагом культуры и несет свет и знания в массы. Подводя итог мероприятия, Наталья Викторовна поблагодарила всех за теплые поздравления и добрые пожелания, за то, что нашли время и разделили радость праздника с коллективом районной библиотеки.

Творческими номерами зрителей порадовали артисты районного Дома культуры,

учащиеся детской школы искусств, супруги Юриновы. А праздник продолжился в стенах библиотеки, где её друзья приготовили для коллектива различные оригинальные сюрпризы. С этого дня Андреапольская районная библиотека начала новый отсчёт времени уже в новом, очередном для неё столетии. И, несмотря на то, что на сегодняшний день библиотека оснащена самыми современными технологиями, как и 100 лет назад посредником в разговоре между книгой и читателем всё равно остаётся библиотекарь.

*И будет вновь год  
девятнадцатый,  
начало века.*

*Покроет землю  
белый первый снег.*

*И будет так же  
отмечать библиотека  
Свой юбилей. Но только  
двести лет.*

Строки прекрасного, душевного стихотворения были написаны к юбилею библиотеки её сотрудником Ольгой Витальевной Венковой.

**Н. ПОЛЯКОВА.**  
Фото автора.

